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Ergebnisse der Einwohnerbefragung

Sportanlagen

Spiel- und Bolzplätze

Grünanlagen

sonstige öffentliche Freiflächen

Wohnraumversorgung

Betreutes bzw. barrierefreies Wohnen

Ärztliche Versorgung

Lebensmittelversorgung

Sonstiges Einkaufsangebot

Gastronomieangebot

Kulturangebot

(vor-) schulisches Bildungsangebot

außerschulisches Bildungsangebot

Verkehrsfreundlichkeit für Radfahrer

Verkehrsfreundlichkeit für den PKW

Verkehrsfreundlichkeit mobilitätseingeschränkte Personen

Breitbandversorgung

digitale Erreichbarkeit der Stadtverwaltung
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Durchschnittliche Bewertung der Qualitäten - Befragungsergebnisse

1 - sehr gut, 2 - gut, 3 - durchschnittlich, 4 - schlecht, 5 - sehr schlecht
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Qualität der öffentlichen Grünanlagen
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Außerschulisches Bildungsangebot



35%

4%

33%

23%

4% 2%

Digitale Erreichbarkeit 
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Verkehrsf. Mobilitätseingeschränkte
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Ergebnisse der Einwohnerbefragung
„Grüne Stadt / Freiraumplanung“

Überwiegend positiv

+ Nähe zum Wasser
   (Eider/NOK)

+ Naherholungsgebiete am   
   Stadtrand

+ Qualität der Sportanlagen

 

Überwiegend negativ

- Anzahl Spiel- und Bolzplätze 

Kontrovers

o Sauberkeit und Pflegekonzept der öffentlichen Grünflächen

o Anzahl, Qualität und Handhabung von Hundeauslaufflächen
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„Siedlungsbestand aufwerten / Soziale Stadt / Versorgung“

Überwiegend positiv

+ Gute Lage in der Region

+ Lebensmittelversorgung

+ Angebot der NordArt

+ Stadtgröße / Übersichtlichkeit
  

Überwiegend negativ

- Angebot für Jugendliche

- Gastronomieangebot

- Sonstiges Kulturangebot

- (Haus-)ärztliche Versorgung

- Fehlendes Stadtzentrum
 Kontrovers

o Umgang mit Nachverdichtung

o Allgemeine Wohnqualität (Abhängig von der Wohnlage) 
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„Smarte Stadt / Verkehrssysteme“

Überwiegend positiv

+ Überörtliche 
   Verkehrsanbindung
 

Überwiegend negativ

- Qualität der Radwege

- Wegeverbindung Obereider

- Verkehrssituation Hollerstraße
 Kontrovers

o Nordumfahrung

o Parkplatzsituation

o ÖPNV-Anbindung

o Breitbandversorgung
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